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Wyjasnienia tresci Specyfikacji Warunkéw Zamoéwienia

sprawa. postepowanie prowadzone w trybie podstawowym na podstawie art. 275 ust. 1 ustawy Prawo
zamdwien publicznych na realizacje zadania pn. Wvykonanie dokumentaciji projektowych dla Zarzadu
Drog Powiatowych w Tucholi”

Na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r.- Prawo zamowien
publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 2019 z pdzn. zm.) Zamawiajgcy udziela wyjasnien na
pytania, ktére wptynely do Zamawiajgcego dotyczgce Specyfikacji Warunkéw Zamowienia:

w zakresie Czes¢ nr 1 pn. ,Przebudowa skrzyzowania z linia kolejowa w miejscowosci
Sliwice”

Pytanie nr 1

Prosze o sprecyzowanie zapisow, w przypadku realizacji inwestycji poprzez procedure ZRID.
Prosze o wskazanie liczby dziatek do podziatu, jakg Wykonawca ma przyjgé do oferty lub
przyjecie ceny jednostkowej za podziat 1 dziatki na pot, badz zapis w swiz, iz podziat dziatek
bedzie po stronie Zamawiajgcego.

Odpowiedz:

llos¢ dziatek okreslona jest w projekcie umowy i formularzu ofertowym: 4 projekty podziatéw
dziatek

Pytanie nr 2

Czy w ramach inwestycji przewidywane sa projekty branzowe zwigzane z kolizjg? Jesli tak to
jakie branze i w jakim zakresie?

Odpowiedz: )
Zgodnie z zapisami Rozdziatu XXIII SWZ w ust. 2 pkt 13 dotyczacymi tej czesci zaméwienia
do zadan wykonawcy nalezy sporzadzenie projektow budowalnych i projektéow wykonawczych
Z podziatem na poszczegolne branze i uzyskanie ich uzgodnienia przez Zamawiajgcego.
Wykonawca musi przewidzie¢ na podstawie zalozen projektowych i warunkow wydanych
przez gestora sieci zakres ewentualnych kolizji w ofercie cenowej.

w_zakresie Czesci nr 2 pn. ,Opracowanie dokumentacji projektowej na rozbudowe
z przebudowa Sciezki przy drodze powiatowej 1038C na odcinku Gostycyn-Pita”

Pytanie nr 1

Jaka jest przewidywana powierzchnia parkingu do zaprojektowania?

Odpowiedz:

Powierzchnia parkingu zostanie ustalona na podstawie mapy do celéw projektowych na etapie
prac projektowych. Planowany parking nalezy zlokalizowaé¢ w km 2+347 do km 2+474 po str.
L zgodnie z kilometrazem drogi powiatowej 1038C

Pytanie nr 2

Jaki rodzaj odwodnienia jest przewidywany? Kanalizacja deszczowa, odwodnienie
powierzchniowe do rowéw, czy inny rodzaj odwodnienia? Prosze o wskazanie jaki.
Odpowiedz:

Rodzaj odwodnienia zaleze¢ bedzie od zatozen projektanta na etapie sporzadzania
dokumentacji. Zgodnie z zapisami Rozdziatu XXIIl SWZ w ust. 2 pkt 13 dotyczgcymi tej czesci
zamoéwienia do zadan wykonawcy nalezy sporzgdzenie projekiow budowalnych i projektow
wykonawczych z podziatem na poszczegoélne branze i uzyskanie ich uzgodnienia przez
Zamawiajacego .



Pytanie nr 3

Czy w ramach inwestycji przewidywane sg projekty branzowe zwigzane z kolizja? Jesli tak to
jakie branze i w jakim zakresie?

Odpowiedz:

Zgodnie z zapisami Rozdziatu XXIIl SWZ w ust. 2 pkt 13 dotyczgcymi tej czesci zamowienia
do zadan wykonawcy nalezy sporzadzenie projektéw budowalnych i projektow wykonawczych
z podziatem na poszczegélne branze i uzyskanie ich uzgodnienia przez Zamawiajgcego.
Wykonawca musi przewidzie¢ na podstawie zatozen projektowych oraz warunkéw wydanych
przez gestoréw sieci zakres ewentualnych kolizji w ofercie cenowej.

Pytanie nr 4

Prosze o sprecyzowanie zapisoéw, w przypadku realizacji inwestycji poprzez procedure ZRID.
Prosze o wskazanie, czy poza projektami podziatu, ktére posiada Zamawiajacy wystapig jakies
dodatkowe dzialki, ktérych podziat nalezy przyja¢ do oferty? Jesli tak prosze o wskazanie
liczby tych dziatek lub przyjecie w swiz ceny jednostkowej za podziat 1 dziatki na pot, badz
zapis, iz podziat dziatek bedzie po stronie Zamawiajgcego.

Odpowiedz:

lloé¢ dziatek okreslona jest w projekcie umowy i formularzu ofertowym: 10 projektow podziatu
dziatek

Powyzsze wyjaénienia tresci Specyfikacji Warunkéw Zaméwienia nalezy uwzgledni¢ przy
sporzadzaniu oferty.




